ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ – ЗДОРОВАЯ НАЦИЯ

В Кушве 29 декабря прошел первый тур Первенства Свердловской области по хоккею среди детей 2004-05 г. р.

В туре приняли участие команды из Краснотурьинска, В. Туры, Кушвы, п. Ис и Лесного. Для наших ребят это был первый официальный турнир в их жизни!

Упорная борьба развернулась среди команд Краснотурьинска и Лесного. Итог матча – ничья со счетом 3:3.

Неоднократно выручал нашу команду вратарь Тимофей Белоногов, особенно при выходах один на один. Для Тимофея это был дебют! И спортсмен оправдал надежды тренера и команды! Всех больше голов забил Иван Серегин – 9. Упорство наших юных хоккеистов и стратегия тренера команды Максима Андреевича Евсина позволили

удачно выступить на первом турнире. Так же помогла активная поддержка родителей, которая была самой громкой на трибунах.

В результате турнира хозяева набрали 8 очков, а команда СДЮСШОР «Факел» и команда «Факел» г. Краснотурьинска по 5 очков. Команда В. Туры набрала 2 очка, а команда п. Ис – ни одного очка. Второй турнир пройдет в Краснотурьинске в конце января. Состав команды: Виталий Никулин (капитан команды), Тимофей Белоногов (вратарь), Иван Серегин, Матвей Серегин, Матвей Козловкин, Павел Мосеев, Никита Самойленко, Арсений Меркурьев, Артем Галиахметов, Денис Тузов, Максим Крапивин, Яша Масеров, Сергей Босин, Никита Леонтьев, Иван Елин. Тренер команды - Максим Андреевич Евсин

Благодарим всех спонсоров за оказанную помощь в подготовке юных хоккеистов и в развитии детского хоккея, а именно: руководство комбината «Электрохимприбор»; ООО «Промстройсити» во главе с Игорем Анатольевичем Усенко;

ООО «Интерра»; ООО «Пожсервис»; «Горячее Радио»; агентство недвижимости «Мой Город»; рекламное агентство «Абрис»; СУ ФПС № 6 МЧС России во главе с Алексеем Викторовичем Бондаренко.

Поздравляем ребят и тренера и желаем дальнейших побед!

В честь новогодних праздников и удачного выступления на первом официальном туре Первенства Свердловской области по хоккею 30 декабря на хоккейном корте ФСЦ «Факел» прошло праздничное мероприятие для младшего отделения хоккея СДЮСШОР «Факел», которое открыла поздравлениями директор СДЮСШОР «Факел» Елена Николаевна Волкова, а также Дед Мороз со Снегурочкой.

Проведены веселые старты среди команд родителей детей («РОДОКИ») и юных хоккеистов «ДЕТКИ», где в упорной борьбе победили «ДЕТКИ»! В заключение праздника была организована игра в хоккей, в которой со счетом 2:1 победили опять «ДЕТКИ»! После ледовых баталий праздник перебрался за стол. Победителям были вручены праздничные подарки. Все дети остались в большом восторге от праздничных мероприятий.

Приглашаем в хоккейную секцию детей с 4-х лет! Воспитаем здоровую нацию!!! В хоккей играют настоящие мужчины, трус не играет в хоккей!

Администрация СДЮСШОР «Факел».



ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД						Очки	Шайбы
1. «Горняк», Кушва		<u>2:1</u> 2	<u>4:1</u> 2	<u>6:0</u> 2	<u>8:1</u> 2	8	<u>20:3</u> +17
2. «Факел» Кранотуринск	1:2 0		<u>3:3</u> 1	<u>8:0</u> 2	<u>8:0</u> 2	5	<u>20:5</u> +15
3. СДЮШОР«Факел», Лесной	<u>1:4</u> 0	<u>3:3</u> 1		<u>6:0</u> 2	<u>8:1</u> 2	5	<u>18:8</u> +10
4. «Молния», Верхняя Тура	<u>0:6</u> 0	<u>0:8</u> 0	<u>0:6</u> 0		<u>2:0</u> 2	2	2:20 -18
5. «Газовик», п. Ис	<u>1:8</u> 0	<u>0:8</u> 0	<u>1:8</u> 0	<u>0:2</u> 0		0	2:26 -24

Благотворительность

подарили детям

Акция «Полицейский Дед Мороз» проходит по всей России уже не первый год. Сотрудники ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» снова подарили детям радость!

овый год – это волшебный праздник, которого ждут все дети. Именно в новый год можно загадать желание, и оно обязательно исполнится.

Но, к сожалению, не у всех детишек есть семьи, а самое главное желание таких ребятишек, чтобы мама и папа были рядом. В преддверии Нового года сотрудники полиции ОМВД России по городскому округу «Город Лесной», оставив все свои дела, постарались подарить частичку тепла и хо-

Сотрудники полиции Лесного

встретились с воспитанниками «Чайки»

рошего настроения детям из государственного бюджетного учреждения социального обслуживанаселения Свердловской об-«Социально-реабилитационный центр для несовершенно-«Чайка» летних г. Лесного». В этом учреждении находятся дети, оставшиеся без попечения родителей, и дети, семьи которых нахолятся в трудной жизненной ситуации.

В канун праздника сотрудник дежурной части Андрей Чашухин и инспектор по делам несовершеннолетних

Фото на память.

Надежда Файзеева перевоплотились в сказочных персонажей Дедушку Мороза и сопровождающую его внучку Снегурочку (сотрудницу полиции).

Дедушку Мороза около праздничной елки встречали маленький Снеговичок, Лисичка, Мышка... Малыши отгадали все нелегкие загадки, рассказали стихи, басни, за что получили сладкие призы. Кроме этого детишки поиграли с Дедом Морозом в снежки, которые Дедушка принес с собой. За маленькие победы (меткое попадание снежков в коробку) начальник ОПДН О. Данилова наградила воспитанников СРЦ «Чайка» конфетами. Она поздравила ребят с праздником, пожелала им исполнения самых заветных желаний, здоровья, отличного настроения. В ответ ребятишки обещали себя хорошо вести в 2013 году!

В заключение директор СРЦ «Чайка» Ольга Маркова поблагодарила сотрудников ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» за теплоту и праздничное настроение. поздравила гостей с Новым годом.

Праздник удался на славу, благодаря полицейским, дети пережили незабываемые минуты радости, в их душах поселилась вера в исполнение мечты, в волшебство, которое обязательно случается в сказочные Новогодние дни.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

открылся павильон

Мужская, женская одежда и обувь



САМЫЕ НИЗКИЕ Район ЦЕНЫ!

центральной вахты, возле мини-рынка.



Реклама и объявления в газеты «Радар» и «Резонанс» принимаются: г. Лесной: отдел «Копир», ул. Свердлова, 30 (2 эт.), г. Н. Тура: редакция газеты «Радар», ул. Свердлова, 135. Отдел рекламы: тел. (34342) 2-46-84.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

монтаж оборудования, гарантия, рассрочка

8 (902) 271-13-09; 8 (912) 674-40-92 • ЗИМНИЕ СКИДКИ •





Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламь

PE30HAHC №2|1083

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати. Рег. св-во № E-0065 от 26.06.96 г.

Учредитель, главный редактор В.М. ОВИНОВ. Издатель - ИД «Резонанс».

Адрес редакции: 624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты). Телефон/факс: (34342) 2-46-84

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, отмеченные знаком ๗, публикуются на правах рекламы. Главный редактор
Исполнительный директор
Корреспонденты
Дизайнеры
Отдел рекламы и объявлений
e-mail: rezonans92@mail.ru
http://www.radar90.ru

(34342) 3-73-85 (34342) 99-350 (34342) 3-66-89 (34342) 2-45-20 (34342) 2-46-84

Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17 Время подписания в печать в 18 час. Заказ 78.

Тираж 8000 экз.